



SUMÁRIO

ERRATA Extrato do contrato Nº 041001/2023 1

ERRATA DE EXTRATO DO CONTRATO

ERRATA Extrato do contrato Nº 041001/2023

ERRATA

Extrato do contrato Nº 041001/2023 da Inexigibilidade de Licitação nº 014/2023 – Publicado no diário oficial do município em 11/11/2024.

Onde se lê “CLÁUSULA SEGUNDA – DOS PRAZOS: O PRESENTE TERMO ADITIVO PRORROGARÁ O PRAZO CONTRATUAL PELO PERÍODO DE MAIS 12(DOZE) MESES, CONTADOS DO EXAURIMENTO DO PRAZO PACTUADO, QUE SE DARÁ EM 27 DE SETEMBRO DE 2024, TENDO A VIGÊNCIA DO 1º ADITIVO INÍCIO NO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2024 A 27 DE SETEMBRO DE 2025.”

Leia-se “CLÁUSULA SEGUNDA – DOS PRAZOS: O PRESENTE TERMO ADITIVO PRORROGARÁ O PRAZO CONTRATUAL PELO PERÍODO DE MAIS 12(DOZE) MESES, CONTADOS DO EXAURIMENTO DO PRAZO PACTUADO, QUE SE DARÁ EM 04 DE OUTUBRO DE 2024, TENDO A VIGÊNCIA DO 1º ADITIVO INÍCIO NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2024 A 04 DE OUTUBRO DE 2025.”

Presidente Dutra – MA, 13 de novembro de 2024.

Diego Mota Belém
Secretário Municipal de Educação
Decreto nº 012/2024





RAIMUNDO ALVES CARVALHO

Prefeito Municipal

RÔMULO CARVALHO ALVES

Secretário Municipal de Administração e Finanças

www.presidentedutra.ma.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA - MA

AVENIDA ADIR LEDA, S/N, BAIRRO TARUMÃ - CENTRO ADMINISTRATIVO
CIRO EVANGELISTA - CEP: 65.760-000

Presidente dutra – MA

Contato: (99) 98476-9208